
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

METODE DARING 

 
Madrasah    : MA. Madinatul Khairaat Buntuna 

Pelajaran     : Fiqih  

 

Kelas/Semester  : XI/2 

Alokasi Waktu   : 2 x 45 menit 

Tahun Pelajaran : 2019/2020 

KD                  : 3.2 dan 4.2              

Pertemuan ke  : 3-4 

Materi  : Mawaris 

Surel    :  

 

A. Kompetensi Dasar dan Indikator Pencapaian Kompetensi 

Kompetensi Dasar Indikator 

3.2. Memahami macam-macam hijab dalam 

       pembagian harta warisan 

4.2. Menentukan ahli waris yang terhijab dalam 

       pembagian harta warisan 

3.2.1. Mampu menjelaskan macam-macam hijab 

          dalam pembagian harta warisan  

4.2.1. Mampu mengidentifikasi ahli waris yang 

          terhijab dalam pembagian harta warisan 

       

B. Tujuan Pembelajaran  

     Melalui pembelajaran daring, peserta didik dengan kritis dan kreatif mampu menjelaskan dan  

     mengidentifikasi ahli waris yang terhijab serta mampu membuat klipping yang berkaitan dengan  

     covid 19. 

C. Materi pembelajaran 

 Permasalahan ahli waris 

 Topik (cara mencegah penularan covid 19) 

D. Kegiatan Pembelajaran 

Kegaiatan Daring melalui aplikasi WA dan Messenger 

 Bahan Ajar 

 Buku guru fikih kelas XI 

 Video penjelasan seputar virus corona bisa 

diakses melalui : 

https://www.youtube.com/watch?v=kdl4D1R
FMo8 

 Model Pembelajaran 

 Pendekatan                 : Saintifik 

 Model Pembelajaran  :  Problem Based 

Learning 

 Tugas 

 Guru meminta siswa  membuat bagan tentang 

hijab atau ahli waris yang terhalang untuk 

menerima harta warisan 

 Guru meminta siswa menyimak isi video 

berdasarkan topik : 

Cara mencegah penularan covid 19  

 KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Pendahuluan 

 Salam dan doa menyapa peserta didik lewat 

WA dan Messenger 

 Apersepsi 

Kegiatan Inti: 

 Kegiatan pembelajaran daring dilakukan 

melalui whatsapp, messenger  kepada peserta 

didik  

 Guru mengirimkan tugas /maeri kepada 

peserta didik melalui WA atau messenger. 

(materi terlampir) 

 Peserta didik mengerjakan tugas dan 

menyetorkan kepada guru melalui daring. 

 Guru memberi penguatan tentang jawaban 

yang diharapkan melalui daring. 

 Guru meminta siswa menceritakan isi video 

secara sederhana berdasarkan topik : 

Cara mencegah penularan covid 19 

https://www.youtube.com/watch?v=kdl4D1R
FMo8 

 

E. Penilaian 

     Non tes: 

1. Ketepatan peserta didik mengirirm  jawaban/tugas dalam waktu yang  ditentukan  

2. Kecepatan, ketekunan, dan tanggung jawab. 
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A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Setelah pembelajaran diharapkan peserta didik 

Mampu : 

1. Peserta didik dapat menjelaskan 

pengertian dan tujuan mawaris 

2. Peserat didik dapat menjelaskan sebab-

sebab mendapatkan warisan dan tidak 

mendapatkan warisan  

 

G.  KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Pendahuluan 

 Salam dan doa menyapa peserta didik lewat 

online 

 Apersepsi 

Kegiatan Inti: 

 Kegiatan pembelajaran daring dilakukan 

melalui whatsapp, messenger  kepada 

peserta didik  

 Kegiatan pembelajaran luring dengan 

melakukan kunjungan langsung kepada 

peserta didik  

 Guru mengirimkan tugas /maeri kepada 

peserta didik melalui messenger. (materi 

terlampir) 

 Guru mengajukan beberapa pertanyaan 

terkait hukum riba dan bank 

 Guru mengajak untuk memasangkan kartu 

yang berisi materi dan mendiskusikannya 

 Peserta didik mengerjakan tugas dan 

menyetorkan kepada guru melalui daring da 

luring. 

 Guru memberi penguatan tentang jawaban 

yang diharapkan melalui daring. 

 

A. KOMPETENSI DASAR 

1.1. Memahami pengertian dan tujuan   

mawaris 

3.2  Memahami sebab-sebab  mendapatkan 

warisan dan tidak mendapatkan warisan 

 

B. INDIKATOR 

3.1.1. menjelaskan pengertian dan tujuan 

mawaris 

3.2.1. menjelaskan sebab-sebab 

mendapatkan warisan dan tidak 

mendapatkan warisan 

D.    MATERI ESENSI 

        Mawaris 

 

 

E.    METODE 

        Kombinasi (daring, luring) 

 

 

 

H.    PENILAIAN 

Non tes: 

3. Ketepatan peserta didik mengirirm  

jawaban dalam waktu yang  ditentukan 

4. Kecepatan, ketekunan, dan tanggung 

jawab. F.    MEDIA/SUMBER/BELAJAR 

        -  Buku guru  fikih kelas XI 

 

 

 

Mengetahui 

Kepala Madrasah 
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